
HomeYork 3

201906 14 이병호

I. G,ㅕ쯫)p → de Gold → 애二臾 4.51
라인K) '

, 1136K~ 1478 K / 라인(M) : 1478K ~ 1600K

타12) : 298K ~ 1136K / ZH i 1136K ~ 1600K

0219) : 298K ~ 1600K

에wo= H라인에 ,
1600
- H라메 ,

1600
- H02

,
1600

1478

H라에m
,
1600
= △HE02K)

,
298
t £8 卯秕 .mn + 애라빈네에

+5
"

1478

'
P자에

dT

= - 1 10 0800 tf
478
69,62 t 7.53 x (E3 T - 14.06 × 105 T2 E1

298

t 5900 t f
"

74.48 E= -99.95×104J
1478

1136
H라(P)

, 1600
=12% (Park)di t 애라ㅂ)→ (B) t 5001136 G자(p)이

1 600

=f밍 21.97+11.63×153 T dT t 3900+5,36 23.2자464X10주51
298

= 4.30 × 104 J

H02
, 1000
= f
"

29.96 t 4.18 × 153T - 1.67X 105 T251
298
'
PasM

= /
600

298

= 4.37 ×心了

✓
△HI bar = -108.6217J



d5부 → o s=段爭什
△Slow = 5자에 .no .

- S라 (
,
1600
- 502

,
1600

5타에
,
1600
= 5자에서

, 298 十艸""뿌'T 이라인바기 ii鬼第dT
298

1478
= 50 . 4 t L

,

69.62T가 7.53×103-14.06×105T3 dT

1600

tToy + f씨, 74.48T
'
dT = 172.7 J1K

5해P)
, 1600

= sina.tl핧 臾吟 +05타바기 乎眺好咫dT

1136
= 39.0 t f, . 21.97TH tK . 63Et3I

1136

1600
tG . 23.22T

'
t 4.6451 = 91.7 J/K

인
, 298
t 瓜幷 (쓔 = 205.lt 54.9=260 .

0% .ioo
= 5

V 의 600
= - 179.0 J/K



2
.

△(p = 3Cpsiozctquar.int 242N2 - CP 513N5 3%2

= 26.99 - 99
.
74 × 103 T - 13.05 × 105 T

-2

800
△ H800 = 3 애유민나quartzp.gg - 애윯N4.se 十山8

04 51

t
= - 1987900 - 16687 = 2004587J

△5800 = 355N2K-etz)
,
of 25N2, 298 - 5513N4 - 3%.tl幽 ㅿ부히

t
= -220

. 8 - 29 . 7 = -250.57k

∴ △G800 =애8oo-TOS.ae 二 -2004587 - 800 X (-250.5) = - 1.804X 100J

(
p
= 0 일경우 앵oo

,
0%w에서 적분되는 km이 사라지므로

△G800t - 1987900 - 800 X (-220 . 8)= - 1위 1 × 106J

error = K8삲쯨 = 0.3880 %



3. ① 고전 열역학적 방법
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② 통계 열역학적 방법 i
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